
 

Vodenje projektov v gradbeništvu 

Podjetje REFLEX je bilo kakor še mnoga gradbena podjetja v Sloveniji zelo uspešno na 
trgu, vendar je bilo za natančno analizo uspeha projektov vedno potrebno vložiti obilo časa 
in informacije nikoli niso bile dosegljive v realnem času. S programom iScala smo vpeljali 
sodoben in natančen sistem vodenja projektov. Spremljanje le teh se prične že v fazi 
izdelave ponudbe in omogoča realno primerjavo kalkulirane in končne vrednosti, tako 
stroškov kakor tudi profita v projektu. Ob tem smo s programom iScala povezali tudi naše 
ostale programske rešitve, ki jih uporabljamo za steklarstvo ter tako dobili integriran sistem 
za celotno podjetje. 

 

Pridobitve 

Največja pridobitev je zagotovo transparentno delovanje nad projekti, kjer nam največ 
pomeni spremljanje projektov v fazi izvajanja in pokalkulacija projekta, kjer lahko naredimo 
primerjavo med kalkulirano ter dejansko porabljeno vrednostjo materiala , ter drugih 
stroškov na projektu. Kot večjo pridobitev bi želeli izpostaviti tudi urejenost našega dela, saj 
nas je programska rešitev prisilila tudi v urejeno poslovanje, predvsem v fazah logistike 
(prodaje/nabave) in sistematičnega vodenja naših aktivnosti na področju montažnih del na 
terenu. 

 

O REFLEX d.o.o. 

Reflex  d.o.o. je inovativno slovensko podjetje za oplemenitenje in predelavo ploščatega 
stekla, ki že skoraj tri desetletja razvija in izpopolnjuje ponudbo svojih izdelkov in storitev. S 
široko izbiro izolacijskih, kaljenih ter lepljenih stekel lahko uresničimo domala vsako 
zamisel, ki obogati bivanjske in delovne prostore z novimi vidiki svetlobe. Številne 
občudovanja vredne stavbe dokazujejo našo usmerjenost v vrhunsko in celovito izvedbo 
steklenih fasad ter drugih arhitekturno zahtevnih projektov. Z odprtjem nove poslovne enote 
v Poljčanah smo razširili našo dejavnost tudi na izdelavo proizvodov iz aluminija. Aluminij je 
presenetljiv material, ki svetu sedanjosti in prihodnosti daje povsem nove razsežnosti. V 
prijaznem sožitju s steklom, jeklom in drugimi vrhunskimi materiali omogoča izvedbo 
pročelij, ki navdušujejo z videzom, trajnostjo in funkcionalnostjo. Z združitvijo znanja in 
izkušenj, ki izhajajo iz dela s steklom in z aluminijastimi profili, pa sta se v tej enoti razvili še 
dve vzporedni dejavnosti: proizvodnja tuš kabin in proizvodnja hladilniških vrat. Razvojna 
naravnanost, inovativnost, izkušenost, odgovorno ravnanje z energijo in okoljem so 
vrednote vsakega od skoraj 300 strokovnjakov, mojstrov in delavcev podjetja REFLEX 

 

O LANComu 

 
Podjetje LANCom je eden izmed vodilnih informacijskih podjetij v Sloveniji, ki se ukvarja s 
svetovanjem, načrtovanjem, postavitvijo in vzdrževanjem celovitih informacijskih rešitev, z 
nadgradnjami obstoječih IT sistemov ter z implementacijami novih tehnologij. Smo 
pooblaščen servisni in sistemski partner vodilnih proizvajalcev informacijskih tehnologij in 
opreme. Pokrivamo široko paleto storitev, našo kvaliteto pa dokazujejo številne reference  
najzahtevnejših uporabnikov informacijske tehnologije iz velikih podjetij in državne uprave. 
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»Predlagam vsakemu, ki želi rešitev 
brez kompromisov.« 

 
Reference v Sloveniji 
Pošta Slovenije, Reflex, ECOM, 
Deloitte&Touche, Velux, Merc, Tetra 
Pak, Husqvarna, Electrolux, Kanal 
A, KLI Logatec, JP Parkirišča, 
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Reference v svetu:  
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